Elektrizititslehre ... : Anwendung der Gesetze fur Stromstarke und Spannung

® Welcher Stromkreis liegt vor - achte dabei nur auf die Lampen! Gebe dann mit Hilfe der Gesetze die fehlenden Messwerte an!

@ Welcher Stromkreis liegt vor - achte dabei nur auf die Lampen! Gebe dann mit Hilfe der Gesetze die fehlenden Messwerte an!
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@ Formuliere die beiden Gesetze fiir die Stromstirke in Worten (im Satz) und in der Kurzform (mit Formelzeichen)!
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Formuliere die beiden Gesetze fiir die Spannung in Worten (im Satz) und in der Kurzform (mit Formelzeichen)!
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® Welcher Stromkreis liegt vor (achte auf Lampen)! Schreibe dann fehlende Messwerte an die Messgerite (Gesetze beachten)!
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@ a) Welche Art von Stromkreis wird im Haushalt verwendet? Gebe 2 verschiedene Begriindungen an! Antworte in Sitzen!
Man verwendet einen - ................. zweigten Stromkreis (also eine P! schaltung).
) In einem Haus bendtigt jedes Gerit, jede Lampe, jede Steckdose die g ............................ N Y .
Wire es ein  URVEr' zweigter Strombkreis, wiirde jedes Gerdt zu ....................... Spannung €r halten.
1) In einem .................. zweigten Stromkreis funktionieren andere Gerdte weiter, wenn eins @AUS........................ .
b) Welche Art von Stromkreis verwendet man bei einer Lichterkette (z. B. beim Weihnachtsbaum)? Begriinde!
Man verwendet einen —..................... zweigten Stromkreis (also eine R schaltung).
Die Lichterkette wird an eine Steckdose angeschlossen. Nur wenn die Lichterkette selbst ein —..................... zweigter
Stromkreis ist, wird die anliegende Spannung von 230v auf die einzelnen Lampen auf ........................................ .

Bereite dich nun aufeine SChriftliche KK vor! Lerne alle Arbeitsblitter ab dem AB »Stromstirke und Spannung®!
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